

Белогорский «IT-куб» стал четвертым по счету в Амурской области. Цифровым технологиям здесь будут обучаться около 500 детей в возрасте от 5 лет до 18 лет по направлениям: «Программирование роботов», «Разработка AR/VR-приложений», «Программирование на языке Python», «Мобильные приложения», Дрон-школа, шахматный клуб, администрирование, алгоритмика и логика. Дополнительно можно будет посещать и занятия по английскому языку технической направленности. Охват деятельностью составит около 2 тысяч человек.